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Tabel 1   Evolutie van het internetgebruik in Vlaanderen 

Internetgebruik 

ja neen 

 

% aantal % aantal 

2001 
2003 
2005 

34,2 
46,5 
58,5 

495 
665 
885 

65,8 
53,5 
41,5 

951 
765 
629 

=��
>��5�,�����6�

�

                                                           
�
�������

������	
���
��
	����1
����� ��+���	
������	�������6���*
�'((���
�'(()����������

���


������������
�	��

�����	���?�	
���
��33
�

�������


�?���*
�'((7����������

���


�����������	����� 	����
������
���
�


�
��


�������
�����	�@
� 


������
� �?
��	�?$� ?����� �

� ��
��

�� ������
?$� ?�����
� ��� ��	���


��
� �
� ��
��

��
������
?$�?������
�������

�������	���


��
?���*
���
����������

��������

�
�����
�����+��A��
�	������

���
�?�	
���� �

� 33
� ����� ���� �


�?$� ?�	
���
�� 33
� ����� ���� �


�?$B ��� ��� ��� 

�������
� ������	���

�� ���
�
��
$� ����	
���
� ��� ����� '((7� ��	��� ��
��
� �
� �	���
���� 


�� �����
��
� �	�� ������
��� ��� �

����� ��	��
�


��
��	
���
��33
�

�������


��	
���
��������	���
��



'�C��
�
����	��	����
����	������������D� � ������������	
��	��	�
�����	��������	

����� �� �
������

�
������
���	��
��

�������	������
$� �	�� ������� �	�
	+	�

�	�� 
�� ��
�
�
��E(�(((�������	�����
���
����������	��������
���
�����
�������
�����
�?	
���
�������	�?��
�
?�

�?�
	����

+�

���	��� 	�
��*
������
��	����

��������
�	���

��� ����������� ����
��
������



�
�� 	
���
�������	����� �	�
	+	�

�� �����
���
� 	�� �����
� '((�� �
� '((7� ��
�� 
	���  �-
�
����
��	
��	��

�����	�����
�
*
������

���� ����� �
 �� ��

������	
�� ���� ������	�� �

� ��� �
���	����	�� 	
� 	
���
�������	��
�����
������
��
��
�
	��,�����
��
�� 	������������	��	
�	
���
�������	�������
���
��
�����
���

��� ����� �
� ��
��
�  �
���� ���

��� ������ 4�� ���	���
� �
�� ������	�� ����� ��� ��	��
�����6�
��
� 	
� �
���� '�� ��� �
���� ���
�� ����� 	
+���
�	�� �

� ���	��� 
��� 
���	��$� �

�� �	��
��������	���	
+���
�	��������
�����
+����������	���	
����������
	
��
��
�
�

Tabel 2   Verschil in internetgebruik tussen mensen met en mensen zonder betaald werk 

Internetgebruik 

JA NEEN 

betaald werk betaald werk 

ja neen ja neen 

 

% aantal % aantal % aantal % aantal 

 

2001 
2003 
2005 

47,4 
62,4 
76,4 

367 
465 
639 

19,0 
29,1 
36,3 

127 
199 
246 

52,6 
37,6 
23,6 

408 
280 
197 

81,0 
70,9 
63,7 

543 
485 
432 

*** 
*** 
*** 
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2. Het absolute verschil tussen percentages 
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3. Verhouding van percentages 
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4. Odds en oddsratio's 
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Tabel 3   Resultaten van de logistische regressie van de kans op internetgebruik voor 2001 

 B S.E. Wald df Sig. Exp(B) 
betw 1,347 ,122 121,846 1 ,000 3,846 

Constante -1,453 ,099 217,277 1 ,000 ,234 
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Tabel 4   Internetgebruik voor de drie jaren samen 

 
Frequentie Percentage 

,00 2345 53,4 

1,00 2043 46,6 

Total 4388 100,0 
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Tabel 5   Al dan niet hebben van betaald werk voor de drie jaren samen 

 
Frequentie Percentage 

,00 2032 46,3 

1,00 2356 53,7 

Total 4388 100,0 
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Tabel 6   Jaar van bevraging voor de samengevoegde dataset 

 
Frequentie Percentage 

2001,00 1445 32,9 

2003,00 1429 32,6 

2005,00 1514 34,5 

Total 4388 100,0 
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Tabel 7   Dummycodering van het jaar van bevraging 
  Jaar van bevraging 

  2001 2003 2005 
jaar03 0 1 0 nieuwe 

dummy jaar05 0 0 1 
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Tabel 8   Frequentietabel van de dummy voor het jaar 2003 ("jaar03") 

 
Frequentie Percentage 

,00 2959 67,4 

1,00 1429 32,6 

Total 4388 100,0 
 
 

Tabel 9   Frequentietabel van de dummy voor het jaar 2005 ("jaar05") 

 
Frequentie Percentage 

,00 2874 65,5 

1,00 1514 34,5 

Total 4388 100,0 
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Tabel 10   Resultaten van de logistische regressie van de kans op internetgebruik voor de drie 

jaren samen (met betaald werk en jaar als onafhankelijke variabelen) 

 B S.E. Wald df Sig. Exp(B) 
betw 1,504 ,067 500,456 1 ,000 4,500 

jaar03 ,607 ,082 54,751 1 ,000 1,835 

jaar05 1,110 ,082 184,103 1 ,000 3,034 

Constante -1,557 ,074 443,446 1 ,000 ,211 
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Tabel 11   Frequentietabel van de productterm van betaald werk en jaar03 ("betw03") 

 
Frequentie Percentage 

,00 3643 83,0 

1,00 745 17,0 

Total 4388 100,0 
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Tabel 12   Frequentietabel van de productterm van betaald werk en jaar05 ("betw05") 

 
Frequentie Percentage 

,00 3552 80,9 

1,00 836 19,1 

Total 4388 100,0 
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Tabel 13   Resultaten van de logistische regressie van de kans op internetgebruik voor de drie 

jaren samen (met betaald werk en jaar en de producttermen van die variabelen als 
onafhankelijke variabelen) 

 B S.E. Wald df Sig. Exp(B) 
betw 1,347 ,122 121,846 1 ,000 3,846 

jaar03 ,562 ,130 18,803 1 ,000 1,754 

jaar05 ,890 ,127 49,194 1 ,000 2,435 

betw03 ,051 ,166 ,094 1 ,759 1,052 

betw05 ,393 ,167 5,527 1 ,019 1,481 

Constant -1,453 ,099 217,277 1 ,000 ,234 
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6. Conclusie en discussie 
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